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منزلۀ عدم حضور شما در جلسۀ آزمون است. داوطلب گرامی، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول زیر، به*

  

  

  

  

  

  

حاصل عبارت   -111
4 3 8 4 62 162 4 2   است؟ 6چند برابر  

1  (2  2  (3 2  3  (2 6  4  (3  

Aاشتراك دو بازه    ،mبه ازاي چند مقدار طبیعی    -112
m

4
[ , )

1
  


Bو    

m

5
( , ]

2
 


یک مجموعه متناهی   

  است؟

1 (4    2 (3    3 (2    4 (1    

aاگر    -113 b c, bسه جمله نخست و متمایز یک دنباله حسابی بوده و    , a c
1 1

, ,
2 4

سه جمله نخست یک دنباله هندسی    

  باشند، دو برابر قدر نسبت دنباله هندسی کدام است؟ 

1  (1  2  (2  3  (1  4  (2  

mمجموعه جواب نامعادله   -114 x m n x n2(5 2 ) (2 5)      به صورت بازهm( 1, 2)   است. اگرm  عدد طبیعی

mباشد، مقدار   n کدام است؟  

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر ) 1

به ارتفاع و هم به قاعده این مثلث اضافه  واحد هم4برابر قاعده آن است. اگر 3بیشتر از واحد2ارتفاع یک مثلث   -115

4/شود، مساحت مثلث جدید     شود. مساحت مثلث اولیه کدام است؟ برابر مساحت مثلث اولیه می5

1  (8  2  (/14 5  3  (/16 5  4  (28  

gتابع ثابت بوده و  gتابع همانی و fاگر   -116 x f x x(3 ) 2 (3 ) 3 2     باشد، مقدار
f
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
  کدام است؟
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بودن شمارة صندلی خود را با شمارة  اینجانب .............................. با شمارة داوطلبی ..............................  با آگاهی کامل، یکسان 

نامه و دفترچۀ سؤالات، نوع و کد کنترل درج شده بر روي دفترچۀ  داوطلبی مندرج در بالاي کارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ 

نمایم. ؤالات تأیید می س 

  امضا:

  

  

  

  محاسبات انجاممحل
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 ـ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

fاگر    -117 x a x( )   وg x x( ) 3  باشد، به ازاي کدام مقدارa ،ابع و تf وgof روي محورyاند؟ها متقاطع  

1  (/125  2  (/15  3  (/2 25  4  (/2 5  

ریشه  - 118 معکوس  جذر  معادله  مجموع  xهاي  m x236 ( 14) 1        حاصل  5برابر ریشه است.  معادله  ضرب  هاي 

mx x2 3 2    کدام است؟  

1  (2  2  (3  3  (2  4  (3  

تابع   -119
x

y a bx
x

2   و وارون آن از نقطه
3 4

( , )
5 5

 د. مقدار  نگذرمی
a

b
  کدام است؟ 

1  (
1

3
  2  (3  3  (

1

2
  4  (1  

fتابع  ، mبه ازاي چند مقدار صحیح از   -120 m m m{( 5,4 ),(2, 2 3),(1 , 1 ) ,(3, 2)}       نزولی است؟  

1 (4    2 (5    3 (6    4 (7    

aاگر    -121 b b a(2, ) (4 ,5)  باشد، مقدار  4یک همسایگی محذوفb a کدام است؟  

1  (
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5
  2  (
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4
  3  (

4
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4
  

دو ضلع مجاور    بین  تراست. اگر زاویه بزرگ   3به    2، نسبت دو ضلع مجاور  54الاضلاع به مساحت  در یک متوازي  - 122

15 الاضلاع کدام است؟ باشد، محیط متوازيدرجه  

1  (3   2  (15  3  (15 2  4  (3 2  

22/اگر    -123 5   درجه باشد، حاصلA tan1 (7 )    کدام است؟  

1  (
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  2  (2  3  (1 2  4  (

2
1

2
  

]در بازه    -124 , ] معادله مثلثاتیsin x cos x2 3 چند جواب دارد؟  

1 (2    2 (3    3 (4    4 (5    

log2  مقادیر تقریبیاگر  -125 /7 2 8 وlog5 /2 5   باشد، حاصلlog141 کدام است؟  
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/هاي تغییرات داده ضریب   -126 / / /1 , 1 8 , 1 2 , 1 16 , 1 16 کدام است؟  
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نمودار تابع با ضابطه   -127
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aمقدار به صورت زیر رسم شده است. b کدام است؟  
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تابع با ضابطه   - 128
x x
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  کدام است؟ 

  صفر ) 4  1)3  2) 2  3)1

اگر    - 129
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k x
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kباشد، نقاط   cosk( , )  ؟ناحیۀ محورهاي مختصات قرار دارند در کدام  

  چهارم ) 4  سوم) 3  دوم ) 2  اول  ) 1

با ضابطه    fتابع    -130
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fپیوسته است. اگر    روي     a(2 )     مقدار    ، باشدn m   کدام است؟  

1  (2  2  (4  3  (12  4  (14  

yخط   -131 ax 2   بر نمودار تابع    4اي به طول  در نقطهf   مماس است. اگرf f(4) (4) 1      باشد، مقدارf (4)    کدام

  است؟

1  (1  2  (/6  3  (/ 6   4  (1  

fگذرد و بر نمودار تابع  از مبدأ مختصات می dخط   -132 x x x2( ) 2 (4 3)  مماس است. شیب خطd چقدر است؟  

1  (4 2  2  (8 2  3  (6  4  (12  
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 ـ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

yهاي  روي منحنی  ،ترتیببه  Bو    Aنقاط    -133 x x3 2 3     وy x x3 2 1     قرار دارند. اگر این نقاط روي خطی

  کدام است؟   ABخط ها باشند، کمترین مقدار طول پاره yمحور به موازات 

1 (4    2 (3    3 (2    4 (1    

,با ارقام    -134 1 , 3 , 5 , 7 , 8 , 9 تر باشد؟ کوچک781توان نوشت که از  بدون تکرار می رقمی چند عدد سه  

1  (133  2  (125  3  (111  4  (1 3  

کنیم، با کدام احتمال خارج می کارت به تصادف از این کیسه    3وجود دارد.    8تا    1هایی به شماره  در یک کیسه کارت   -135

  دوتاي دیگر است؟ شمارندهها یکی از اعداد روي کارت 
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  4  (
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شود، احتمال اینکه  دارد. دو مهره به تصادف از ظرف خارج می مهره سیاه و تعدادي مهره سبز وجود    5در یک ظرف    -136

برابر    ، حداقل یک مهره سیاه باشد 
5

6
  است. تعداد مهره سبز چقدر از تعداد مهره سیاه کمتر است؟  

1 (4    2 (3    3 (2    4 (1    

  yممکن براي مقادیرمتشابه است. اختلاف کمترین و بیشترین yو 7، 3با مثلثی با اضلاع xو 5، 4مثلثی با اضلاع   -137

  کدام است؟ 

1  (/7 2  2  (/6 35  3  (/3 15  4  (/2 8  

BDدر شکل زیر،    -138 2 ،CD 4  و زاویهˆACD قائمه است. مساحت مثلثABE کدام است؟	 	

1  (1  

2(  /7 5  
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4  (/2 5  
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ACاگر    -139 3 ،BC 9  وDE  برBC عمود باشد، طولBEکدام است؟ )Ĉ 9 (  

1  (/81  

2(  /7 2  

3(  /6 4  

4  (/5 6  

  

  

aدو نقطه با مختصات    -140
1
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2

    وb
1
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3

    دو رأس مجاور یک مربع بوده و روي خط    قرار دارند. اگر شیب خط

  باشد، طول قطر این مربع کدام است؟ 3برابر  
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  دهد؟ بیشترین جرم پوستۀ زمین را کدام کانی تشکیل می  -141

  ) کوارتز  4  ) گالن 3  ) پیروکسن   2  ) پلاژیوکلاز  1

  کدام روش در کاهش بیماري گواتر در یک منطقه مؤثرتر است؟  -142

  شده منطقه  هاي تصفیه) افزایش ید به آب2  هاي کشاورزي  ) استفاده از کودهاي یددار در زمین1

  ) افزایش ید به رژیم غذایی مردم منطقه   4  ) افزایش فلوئور به آب آشامیدنی منطقه   3

  ها باشند؟ تواند کدام کانیترتیب منشأ عناصر فلوئور، آرسنیک و کلسیم می به  -143

  ) گالن، کالکوپیریت و دولومیت 2  ) مسکوویت، کرومیت و کلسیت  1

  ) فلوئوریت، پیریت و هماتیت4    ) میکاي سیاه، پیریت و دولومیت3

  شناسی ساختمانی» است؟تري از کاربرد «زمین کدام عبارت، توصیف مناسب  -144

  پردازد.هاي بزرگ صنعتی، شهري، تجاري و... میشناسی به ساخت سازه) با استفاده از اصول زمین1

  کند.آنها را شناسایی و بررسی میوجود آورندة دهندة پوستۀ زمین و نیروهاي به) ساختارهاي تشکیل2

  کند. هاي مهم بررسی میهاي مواد سطحی زمین از نظر مقاومت در برابر فشارها را براي ساخت سازه) رفتار و ویژگی3

  دهد. شناسی و عوارض سطح زمین بدون تماس فیزیکی با آنها را انجام می هاي زمین آوري اطلاعات از ساخت و فن جمع   علم )  4

	شود؟دهد و براي این بخش از چه موادي استفاده می سازي، کدام عمل را انجام می بخش زیراساس در راه   -145 	

  ها ـ بالاست ) توزیع بار چرخه2  سنگی  نگهداري ریل ـ مصالح خرده)1

  ) زهکشی ـ شن و ماسه 4  ماسه و قیر ، سازي ـ شنمقاوم)3

  گاز، جستجوي اولیۀ خود را براي رسیدن به این منابع باید از کدام مناطق شروع کنند؟ مهندسین اکتشاف منابع نفت و    -146

  گیرها هستند. شناسی که مناسب تشکیل نفتهاي زمین) ساختمان 1

  گذاري شدید دارند. عمق که رسوب) مناطق نزدیک به دریاهاي کم2

  دار تاقدیسی بالاي سطح ایستابی آبهاي آهکی حفره) سنگ3

  هایی که داراي تاقدیس فراوان هستند. خوردگیچین) 4

، شناختی بعدي در این منطقهدهد. پدیدة زمینشکل زیر، مراحل اولیۀ برخورد دو ورقۀ اقیانوسی به هم را نشان می  -147

  کدام خواهد بود؟ 

  بسته شدن اقیانوس)1

  ایجاد پشتۀ اقیانوسی) 2

  تشکیل جزایر قوسی ) 3

  وجود آمدن درازگودال  به) 4

  دهد؟ کدام مراحل چگونگی تشکیل شدن یک رگه معدنی را بهتر نشان می  - 148

  هاي مذاب ـ رشد بلورهاي بزرگ ـ تشکیل پگماتیت آب زیرزمینی ـ تماس با توده)1

  هاي خالی سنگ بستر تر ـ تجمع در حفرههاي چگالها ـ جدا شدن کانیهوازدگی سنگ)2

  سقوط بلورها به کف ماگما    ـتشکیل بلورـعناصر با چگالی بالاـماگماي درحال سرد شدن)3

    شدننشین ته  ـهاسرد شدن داخل شکستگی  ـجاییجابهـ  انحلال برخی از عناصرـ  آب داغ) 4

  :جزبه اثر دارند، آزادهاي زیرزمینیشده در آب هاي حلهمۀ موارد زیر بر غلظت نمک   -149

  شده آب مسافت طی) 4  سرعت نفوذ آب ) 3  فشار ) 2  دما )1

  

  



  8صفحه                   شناسیزمین
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  ها، براي عنصر «بریلیم» درست است؟ کدام عبارت یا عبارت   -150

  شود.ها مقداري از اعماق زمین به سطح آورده می الف ـ با فوران آتشفشان  

  شناسایی است.راحتی قابل کمانی بهب ـ سیلیکات آن با درخشش رنگین   

  ترین جواهرات است.ج ـ فسفات آن با رنگ سبز یکی از گران  

  ) «الف» و «ج»4  ) «الف» و «ب» 3  ) «ب»2  ) «الف» 1

در نقشۀ زیر درست است؟ bها، براي منطقۀ کدام عبارت   -151

  اند.هاي اصلی، راستالغز و در جهت شرقی ـ غربیالف ـ اغلب گسل   

  هاي رسوبی شمالی این منطقه داراي توالی رسوبی منظمی هستند. ب ـ اغلب سنگ   

  هاي رسوبی برخی از نواحی آن داراي ذخایر عظیم نفت است.ج ـ سنگ   

  شود.فیروزه استخراج میهاي رسوبی قدیمی آن،  د ـ از داخل سنگ   

  ) «الف» و «ج»2    ) «ج» و «د» 1

  ) «الف» و «ب»4    ) «ب» و «د» 3

  شود؟ چند روز در سال محور فرضی زمین، یکی از قطرهاي دایره عظیمۀ روشنایی می  -152

  ) هرگز 4  365) 3  ) دو 2  ) یک 1

کیلومترمربع   2آبخوانی همگن با وسعت تقریبیهاي حفرشده در  پس از یک بارندگی طولانی و آرام، سطح آب چاه   -153

متر بالا آمده است. حدود چند کیلومتر مکعب آب بر اثر این بارندگی وارد آبخوان  سانتی  2درصد،   3و تخلخل

  شده است؟ 

1  (/12  2 (12  3(  /12  4  (12

ها درجه باشد، کدام مورد این لایه 45دهد، اگر شیب لایه در این شکل ها را نشان می امتداد لایه AB،در شکل زیر  -154

  کند؟را معرفی می 

1(SW Nو 45 30 E  

2 (S Nو 45 AB 30

3(45 NW وN 30 E  

4(AB N 45و 30 S  

  اند؟ رو، چند گسل فعالیت کرده روبه در شکل   -155

1 (4  

2(3  

3(2  

4(1  
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